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El PP destapa el derroche de Sánchez: del
viaje de Díaz a los Oscar a la ‘asfixia
fiscal’ a las familias
AEC
18/03/2026

El vicesecretario de Economía del Partido Popular, Juan Bravo, ha
lanzado una dura ofensiva contra la política económica y de gasto
del Gobierno de Pedro Sánchez. Durante una interpelación
parlamentaria sobre la crisis energética, Bravo ha contrapuesto la
asfixia fiscal que sufren los españoles con el derroche en gastos
que considera superfluos e ideológicos, señalando directamente el
polémico viaje de la vicepresidenta Yolanda Díaz a la gala de los
premios Oscar.

“Hay margen para gastar en ese `viajecito´ [de Yolanda Díaz a
los Oscar] o para la aplicación HODIO, pero no para las
familias”.

— Juan Bravo, Vicesecretario de Economía del PP

El dirigente popular ha cifrado en 7.700 euros el coste del
billete en clase preferente de la ministra de Trabajo para asistir
a un evento en Hollywood, un dispendio que choca frontalmente con
la falta de ayudas directas a las familias para afrontar la
escalada de precios.
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Asfixia Fiscal: El Gobierno se Enriquece a
Costa del Contribuyente

Bravo ha denunciado la voracidad recaudatoria del Ejecutivo, que
se beneficia directamente de la inflación que empobrece a los
ciudadanos. Según sus datos, la parálisis del Gobierno ante la
subida de los carburantes le ha permitido ingresar 50 millones de
euros adicionales solo por el IVA en las últimas dos semanas.

DATO CLAVE: Aumento de la Recaudación
Desde que Pedro Sánchez llegó al poder en 2018, la

recaudación total ha aumentado en 180.000 millones de
euros. Esto se traduce, según los cálculos del PP, en
una carga fiscal adicional de 3.500 euros por cada

español.

Esta presión fiscal desmedida llevó al vicesecretario popular a
interpelar directamente al Gobierno con una pregunta que resume el
sentir de millones de contribuyentes:

“¿Ni con situaciones como ésta van ustedes a dejar de asfixiar
a los ciudadanos?”.
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Cortinas de Humo y Falsedades para Ocultar
la Inacción

Para el Partido Popular, el Gobierno recurre a eslóganes y
«cortinas de humo» como el «No a la guerra» para desviar la
atención de su ineficacia en la gestión económica. Bravo ha sido
tajante al afirmar que esa consigna “ni baja el precio de la luz,
ni llena el carro de la compra, ni da descuentos en las
gasolineras”.

LA REALIDAD: La Mentira sobre el IVA de la Energía
Juan Bravo recordó cómo el Gobierno se negó inicialmente a
bajar el IVA del gas y la electricidad alegando que «no lo

permitía Europa». Meses después, el propio Ejecutivo aplicó la
rebaja, demostrando que su argumento inicial era falso. «O
cometieron una ilegalidad manifiesta o mentían. Ya sabemos

cuál de las dos es la correcta», sentenció Bravo.

El diputado ha recordado que su partido propuso ya en 2022 un plan
de choque que incluía la bajada del IVA a productos básicos y la
deflactación del IRPF para devolver a las familias parte del poder
adquisitivo perdido por la inflación, medidas que el Ejecutivo
ignoró para seguir aumentando sus ingresos.
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Un Llamamiento a la Acción Inmediata

Frente a la estrategia gubernamental de «esperar a que escampe»,
el PP exige medidas urgentes y eficaces. Bravo ha instado al
Gabinete de Sánchez a elegir entre dos caminos: “negarse a
hacerlo, insultarnos y después presumir de haberlo hecho, o tomar
medidas para ayudar a los españoles, y ya tardan”.

“Los españoles a lo que de verdad le dicen ´no` es a Sánchez.
Muevan ficha ya. Los ciudadanos necesitan un paraguas que les
proteja y el Gobierno debe tomar parte y hacer su trabajo”.

La intervención concluye con una reflexión crítica sobre los
últimos años de gobierno socialista, una etapa, según Bravo, «en
la que el Gobierno siempre gana y los españoles siempre pierden».
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